



<b>Document # 1</b>	
<b>Title/Titre:</b> Recruitment of Participants for Qualitative Research / Recrutement de Participants dans le cadre de Recherches Qualitatives	
<b>Date</b>	December 6, 2013
<b>Solicitation Number Numéro d'avis d'appel d'offres</b>	1920-0000895
<b>Buyandsell.gc.ca Reference # # de référence de Buyandsell.gc.ca</b>	PW-13-00541520
<b>Statistics Canada Statistique Canada</b>	Questions/Réponses- Answers

### **Questions and Answers**

**Question 1:** In the criteria requirements, when you write "Bidder" to demonstrate some experience, do you mean the firm or resource persons we offer?

**Answer 1:** When the term "Bidder" is used in the criteria, it refers to the bidder and not a resource person. Only in criteria **M4** are we asking for the name of a resource person (Name of the Manager of recruiting projects)

### **Questions et Réponses**

**Question 1:** Dans les critères d'exigences, quand vous écrivez « Bidder » pour démontrer une certaine expérience, parlez-vous de la firme ou de personnes ressources que nous proposons?

**Réponse 1:** Lorsque le terme « Bidder » est utilisé dans les critères, cela fait référence au soumissionnaire et non à une personne ressource. De plus, il n'y a qu'au critère **O4** où nous demandons le nom d'une personne ressource (Nom du gestionnaire de projets de recrutement)